

Підведено підсумки і визначено пріоритети діяльності територіальних підрозділів ДСНС у Центральному та Західному регіонах



28 та 30 січня 2025 року Голова Комітету з питань екологічної політики та природокористування, народний депутат України О. Бондаренко і голова підкомітету з питань цивільного захисту населення та територій цього Комітету, народний депутат України С. Мандзій разом з Головою Державної служби України з надзвичайних ситуацій А. Даником взяли участь у службових нарадах «Підсумки-2024 та пріоритети-2025» відповідно в м. Черкаси (Національний університет цивільного захисту України) та м. Львів (Львівський державний університет безпеки життєдіяльності).



У нарадах також взяли участь керівники ДСНС і територіальних підрозділів ДСНС у Центральному та Західному регіонах України, департаментів центрального апарату ДСНС, представники підрозділів центрального підпорядкування та територіальних органів служб, Українського гідрометеоцентру та обласних осередків, профільних навчальних закладів.



Головними питаннями підсумкових нарад була ефективність роботи рятувальних підрозділів, діяльність із запобігання надзвичайним ситуаціям, впровадження сучасних технологій, міжнародне співробітництво, антикорупційна діяльність, інформаційно-роз'яснювальна робота з населенням, відкриття Класів безпеки для дітей, розвиток добровільної пожежної охорони та протидія військовій агресії. На нарадах учасниками було узагальнено найбільш нагальні проблеми та виклики сьогодення, а також чітко окреслено пріоритетні завдання на 2025 рік.

Голова Комітету, народний депутат України О. Бондаренко подякував всім працівникам Державної служби України з надзвичайних ситуацій за мужність і відвагу, самовідданість та високий професіоналізм, сумлінне виконання поставлених завдань в умовах воєнного стану.



Голова Комітету, народний депутат України О. Бондаренко, голова підкомітету, народний депутат України С. Мандзій і Голова Державної служби України з надзвичайних ситуацій А. Даник нагородили 13 черкаських рятувальників та 19 рятувальників Львівщини відзнаками Президента України “За оборону України” та нагрудними знаками ДСНС “За відвагу в надзвичайній ситуації”.

